

2007年

5月27日

周报



信靠顺服, 靠主得胜

主日敬拜程序

宣召:	诗篇 66: 1-8 节
诗歌赞美:	敬拜主 (102)
祷告	主祷文
诗歌赞美:	来赞美他 (121) 耶酥我主 (157)
信息:	彼此顺服, 靠主得胜 彼前 第五章
诗歌回应:	信靠顺服 (478)
奉献	
报告事项	
颂荣:	三一颂 (39)
祝祷	经文: 民数记 6:24-26
诗歌:	愿你平安 (603)

教会异象

以基督为中心
以主道为装备
以行道为生活
以传道为己任

聚会地点:

瑞士苏黎世活泉教会

Living Spring Chinese Church
Zurich

Friedhofstrasse 9
8048 Zürich

聚会时间: 14:30 至 16:30

2007 年主题：

在真道上同归于一

本周金句 彼前 5：8-10 节

8 务要谨守，儆醒。因为你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。9 你们要用坚固的信心抵挡他，因为知道你们在世上的众弟兄，也是经历这样的苦难。10 那赐诸般恩典的神，曾在基督里召你们，得享他永远的荣耀，等你们暂受苦难之后，必要亲自成全你们，坚固你们，赐力量给你们。

提醒事项

1. 本教会的网站已正式开放, 欢迎大家使用。
大家可以在网站上查寻我们的图书馆目录; 收听每周主日的录音; 看到一些特别活动(如: 复活营)的照片, 以及更多。
2. 今天下午 16. 30-18. 00 有归正神学课程导论, 欢迎弟兄姐妹参加。
3. 需要借阅书籍或 CD, VCD 的弟兄姐妹请跟陈丽娟姐妹联络。
Tel. 056 534 96 53
4. 需要“两年读完圣经一遍”进度表的弟兄姐妹可向林立志弟兄领取。

使徒信经

1. 我信上帝，全能的父， 创造天地的主。
2. 我信我主耶稣基督，上帝的独生子；
3. 因着圣灵感孕，从童贞女马利亚所生；
4. 在本丢彼拉多手下受难，被钉在十字架上，受死，埋葬；
5. 降在阴间；第三天从死里复活；
6. 祂升天，坐在全能父上帝的右边；
7. 将来必从那里降临，审判活人，死人。
8. 我信圣灵；
9. 我信圣而公之教会；我信圣徒相通；
10. 我信罪得赦免，
11. 我信身体复活；
12. 我信永生。阿们！

与主联结 得到自由

Esther

在一次领圣餐中，牧师走到我跟前，拿着饼对我说：“Christus ist für dich gestorben.” 当我接过饼回答说：“Und auferstanden.” 的时候，一股充满希望的暖流充满了我。这一刻我才深深地体验到我的生命是和我复活的主有个人切身的联结。因为有这复活的主，我的生命多么有盼望啊。

我们每年都过复活节，我们时时在唱“因他活着”，而这位我们并不陌生的复活了的基督是否和你我的生命有联结呢？还是我们嘴里所唱颂的只是一个传统？耶稣基督的复活道底和你我有什么关系呢？我们所称颂的只是十字架上的耶稣，还是复活以后的主呢？我们的盼望在哪里？我们每个人应当好好的思考一下，自己与神之间的生命的联结在哪里？与基督没有生命联结的人，可称自己为基督徒吗？“基督徒”应该是一个神圣的名称，因为它是一群像基督，有基督生命的人的名称。而在你的身上，基督的生命在哪里？你我与基督生命的联结在哪里？只在十字架上的基督身上，或是也和那以得胜复活的主联结？我们当以诚实敬畏的心认真思考这个问题。

信耶稣是叫人得自由的，真理是给人自由而不是给人捆绑的。在十字架上的耶稣是不自由的，因为他为我们的过犯罪恶甘心被捆绑，代替我们受刑罚。我们的信仰不能只停留在这里，否则是可悲的，因为只看到耶稣在十字架上所受的捆绑，只看到神对罪恶的审判，却看不到战胜罪恶和死亡的自由。如果我们的信仰推到那复活以后的主的身上，才是有盼望，有自由的。这个盼望和自由是何其美妙，何其甘甜，用言语无法形容，是神丰盛奇妙的恩典。只有当我们的生命和复活的基督联结的时候才能享受到其中的滋味。

“因他活着，我能面对明天，因他活着我不再惧怕，生命充满了希望，只因他活着。”



基督自己论有关他神性的见证

伯特纳

对基督神性最重要的见证，当然就是基督本身，在新约圣经中有许多清楚的记载，他不仅具有与神毫无间隔的交通，并且很清楚指出他自己就是神。当他十二岁那年，他回答他母亲的问题时说，“为什么找我呢？岂不知我应该以我父的事为念吗？”这种意义的表现，后来成为他权柄之记号的教义。他明确的宣称与父神是平等的。“我与父原为一”（约 10：30）。“人看见了我，就是看见了父。”（约 14：9）“叫人都尊敬子如同尊敬父一样。不尊敬子的，就是不尊敬差子来的父。”（约 5：23）“信我的，不是信我，乃是信那差我来的，人看见我就是看见那差我来的。”（约 12：44—45）。他也是神对人的启示者。“一切所有的，都是我父交付我的，除了父，没有人知道子。除了子和子所愿意指示的，没有人知道父。”（太 11：27）。在恶园户的比喻中，耶稣指出他自己就是那位子和葡萄园的继承人，是占有比先知更高的地位，他被拒绝与杀害，但终于成为“房角的头块石头”（太 21：33，45）。他的作为是与父同样广阔的：“父所作的事，子也照样作”（约 5：19），从别处我们可以看出这种共同的作为扩展到复活和审判。

耶稣宣称子的身份与父同为一，犹太人一听就清楚知道这是指他是神说的。他说这话的时候，犹太人拿石头要打他，他说，“我从父显出许多善事给你们看，你们是为哪一件拿石头打我呢？他们回答说“我们不是为善事拿石头打你，是为你说僭妄的话，又为你是个人，反将自己当作神。”（约 10：32—33）。并且当他们在彼拉多面前控告耶稣时，他们说：“我们有律法，按那律法，他是该死的，因为他以自己为神的儿子。”（约 19：7）。

约翰福音 14—16 章 所记载的，耶稣对他的门徒最后的教训，就是神对人所说的话，因为如果耶稣仅仅是一个人，若对别人说这种话，就褻渎神。在开始的时候他劝戒门徒说，“你们信 神也当信我。”他宣称他要到天上去，为门徒预备地方，并且他还要来接他们，他说，他就是道路、真理、生命，若不藉着他，没有人能到父那里去。认识他，就是认识父，并且看见他就是看见父，因为他与父原为一。他到父那里去，并且应许所有奉他名祷告的人，都会得到应允。他

应许差遣圣灵给他们，就是神的另一个位格，圣灵要代替他作他们的保惠师、朋友和教师，圣灵也要做主向门徒所做的事，作他们的教师使他们不至于错误，对所有信他的人给以属灵的光照，他也声明他是教会生命的真正源头，每一个信徒必须与他联合，就好象枝子必须与葡萄树联合一样。不是他们拣选他，乃是他拣选他们，因此在门徒与“世人”之间就有一道极大的深渊，世人不再承认他们是同类，所以要恨他们。那些恨他的人也恨父。父所有的一切都是他的，凡是奉他的名所祈求的，都会得到应允。他是从父那里来到世界，现在他要离开世界，回到父那里去。

在替门徒代祷中他祈求父荣耀子，为了使子能够荣耀父。他宣称他有权柄把永远的生命赏赐给那些父所赐给他的人，这种生命包括了认识神和他自己。他求父以父自己的荣耀来荣耀他，这荣耀就是他在创世以前与父所同享的荣耀。

在公会前受审的时候，耶稣公开而明确地宣称他是神，因此以为他说了“褻渎”的话而被定了死刑。大祭司问他，“你是那当称颂者的儿子，基督不是？”(马太说，“神的儿子”)，耶稣回答说“我是，你们必看见人子，坐在那权能者的右边，驾着天上的云降临。”圣经告诉我们，“大祭司就撕开衣服，说：我们何必再用见证人呢？你们已经听见他这僭妄的话了。你们的意见如何？他们都定他该死的罪。”(可 14: 61—64)。

在差遣门徒的时候，耶稣对他们说：“天上地下所有的权柄，都赐给我了，所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名给他们施洗。凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了”(太 28: 18—20)。在这里他把他的名字放在三位一体神的名字中间，命令凡信他的人必须要奉这个名字受洗，并且应许永远与他们同在，直到世界的末了。关于此点瓦费德(Dr. Benjamin B. Warfield)博士说：“宣称天上地下所有的权柄，都属于他，是指他有无所不能的权柄，而应许与信他的人同在，直到世界的末了，这是表明他是无所不在和无所不知的，他命令门徒给悔改归正的人施洗“要奉父子圣灵的名。”这种正式的仪式必须要谨慎的遵守。那并不是奉“三个名”(多数的)就象有三个人，每一个人有他不同的名字那样。而是奉父子(重复称呼)圣灵(重复称呼)的名(单数的)，虽然是三个不同的位格，然而还是合一的成为一个名字，犹

太人称神的名字为耶和華，并且他们用耶和華这个名字来称呼神，是表明他们是属他的。耶稣在这最大的命令中，指示他的门徒给相信的人施洗，向他们宣布神的名称是要三重的枚举出“父”“子”和“圣灵”。无疑的他是以“子”指他自己，并且他在这里把他自己与父和圣灵放在一起，共同合成一位神。他当然是在说明三位一体，同时他也宣布了他自己是三位一体中的一个位格(圣经教义 204 页)。

以耶稣的教训为基础，可以看出他曾自称他是神。没有一个开朗的读者会从圣经找到别的结论。这是大多数读过新约圣经之人的意见。因此斯特朗博士(Dr. A. H. Strong)看出“假如他不是神，他就是一个骗子，或自欺的人，不管是哪种情形，基督若不是神，他就不是善良的。”马林博士(Dr. E. Y. Mullins)也曾指出，如果我们拒绝他的神性，那么“我们必须结论说，耶稣虽具有一切道德的优美与高超，但如果他不能保守他的信息免于腐化，以教师的身分来说，他就是一个可怜的失败者；因在这信息中高抬自己为神，并且在过去十八个世纪中，他是这偶像崇拜的中心。”



服侍表

本周

证道: 陈摩西

翻译:

司会: 高杰华

司琴: 吴漾

招待茶点: 王梅天

儿童主日学: 林舟

幼儿照顾: 张婉儿

周报: 吴漾

下周

证道: 陈远明

翻译:

司会: 陈剑

司琴: 赖迦南

招待茶点: 董鹰

儿童主日学: 吴漾

幼儿照顾: 唐香谱

周报: 林立志

上次主日聚会人数: 25

上次主日奉献: 406 瑞士法郎